

我区率先完成军转安置任务

本报讯 近日,记者从区人社局了解到,截至10月25日,我区今年分配的23名军转干部已经顺利选岗,全部安置到党政机关和参照公务员待遇的事业单位,这不仅为我区公务员队伍注入了新生力量,而且在常州市率先完成了军转干部的安置任务。

今年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是继续深化国防和军队改革的重要一年,是改革组建退役军人事务保

障体制的第一年,做好今年的军转安置工作更具有特殊重要的意义。

今年,省、市军转办下达我区计划分配军转干部23名,其中副团职干部2名,营职以下及技术级干部21名,要求10月底前必须全面完成安置任务。我区认真贯彻落实上级关于国防和军队改革期间严格执行各项安置政策、安置办法基本保持不变的工作要求,严格执行

坛委办字〔2009〕35号文件精神,团职干部继续采用考核积分安置办法,营职以下及技术级干部继续采用“双考”安置办法进行选岗安置。

我区结合本区实际情况,统筹考虑各方因素,科学编制安置计划,规范操作安置流程,积极引导相关职能部门密切配合,调剂人员,腾出岗位,使军转干部安置工作紧锣密鼓,行之有效。

尹丽婷 汤教齐 左玲

省“诵读学传”活动走进金坛

本报讯 10月26日,“金沙青声·时代礼赞”江苏省“诵读学传”活动在我区市民中心金沙厅举行。江苏团省委宣传部部长戴路,区委常委、统战部部长、政法委书记孟敦祥出席活动。

本次活动由江苏团省委、常州团市委主办,金坛团区委、区今青年学习社承办,旨在进一步在全区广大团员青年中培育和践行社会主义核心价值观,弘扬和传承中华优秀传统文化,团结引领全区广大团员青年争当同心同行的“今青年”、创新创优的“竞青年”、成长成才的“菁青年”、自省自励的“警青年”。

活动在合诵《金沙礼赞》中拉开帷幕,来自全区各条战线的团员青年代表共聚青春舞台,用自编自演的文艺作品,坚定青春信仰,高唱梦想赞歌,以“文润金沙”、“长湖雅韵”、“良常丰碑”、“今语青声”和“时代

放歌”五个篇章,展示了金坛悠久厚重、人文荟萃的历史底蕴,诵扬了金坛英勇抗战、不屈不挠的红色经典,演绎金坛初心不改、矢志跨越的标杆典型,传承金坛苦干实干、正气的时代精神。活动还表彰了全区首届“小舟杯”今青年大学学习诵读大赛的获奖单位和获奖选手。

近年来,金坛团区委在全区各级团组织中广泛建立“青年学习社”,积极打造平台推进“青年大学习”;连续多年开展“指尖上的书式年华”阅读推广,打造新媒体时代的阅读新品牌;开展青年读书会、青年讲堂、大咖说等多个项目,掀起了“诵读学传”的新高潮。下阶段,金坛团区委将进一步忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实党的十九大和团的十八大精神,继续在全区范围内强化“诵读学传”的践行和推广工作。李蕾

我区组织收听收看教育领域电视电话会议

本报讯 10月25日,全省教育领域群众反映强烈突出问题专项治理工作动员部署电视电话会议召开。副区长刘明江在金坛分会场参加收听收看。

会议安排部署了教育培训机构集中整治和教育领域专项治理监督检查等工作。要求各级政府及教育部门按照省委、省政府决策部署,紧扣“站稳人民立场”,对教育各项工作再梳理、再谋划、再推进;要紧紧围绕群众反映强烈的突出问题,压茬推进

专项治理工作,今年第四季度着力抓好校外培训机构集中整治,以系统化思维标本兼治减轻中小学生学习过重课业负担;要按照管行业就要管党风廉政建设的要求,强化政治建设、制度建设、师德师风建设、作风建设,努力办好人民满意的教育。

会议指出,要深刻认识开展教育领域专项治理的重要意义,将人民群众的诉求作为风向标,努力以问题的重点突破,推动党的教育方针落到实处,不断增强

人民群众在教育改革发展中的获得感。聚焦专项治理的重点,进一步规范校外培训机构发展,着力解决部分校外培训机构未取得办学许可证违法经营等突出问题。要紧盯群众反映强烈的痛点,从严查处教育领域违纪违法问题,形成强力震慑。要围绕教育领域群众反映强烈、侵害群众切身利益的突出问题,进行分批滚动、集中整治、标本兼治,努力取得实实在在的工作成果。

李蕾

区教育局高质量推进苏陕教育协作交流

本报讯 为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想以及国家脱贫攻坚的总体要求,根据我区教育局与陕西安康市、石泉县教体局签订的扶贫协作协议安排,10月15日至19日,区教育代表团一行21人赴陕西安康、石泉两地开展教育工作考察交流,研究商讨高质量推进苏陕教育协作交流工作。

代表团一行先后实地走访了宁陕中学、宁陕小学、石泉县城关中学、青少年校外活动中心、师训教研中心、电化教育中心、职教中心等12个学校和单位。每到一处,大家都详细了解学校历史沿革、师资队伍、课程建设、内涵品质等基本情况,并召开结对学校共建座谈会,就如何加强教育协作,进行深入

沟通交流,达成了广泛共识。与此同时,我区实验幼儿园、新城实验幼儿园分别与宁陕县第二幼儿园、石泉县幼儿园签订协作协议书,实现了两地三方学前教育到高中阶段协作交流共建的全覆盖。

为破解时空限制,丰富合作形式,我区教师发展中心与石泉县师训教研中心借助网络搭建平台,开展基于网络的联合教研协作活动。网络示范课、网络实时交流点评将成为两地跨区域教研交流的新常态,为共享优质教育资源,推动两地教育高质量发展创设有效载体。

为深入开展教育帮扶,根据《关于切实做好我省东西部扶贫协作人才支援工作的通知》要求,区教育局选派多位优秀教师,分赴宁陕、石泉两县开展为

期1-12个月的支教活动。援教期间,他们将通过听评课、执教示范课、参与教研组建设、指导教科教研工作、参与校园文化建设等途径全方位开展教育协作交流,实现先进教育理念的落地生根,切实为两县教育加快发展贡献智慧与力量。

据悉,自我区与宁陕、石泉两县签订教育协作协议以来,双方的共识日渐加深,合作交流不断深入,截至目前,双方开展考察交流活动4批次,我区12所中小学、幼儿园与对方结对共建,两县39名管理人员、教师来我区相关学校跟岗锻炼学习,27名大学生来我区学习职业技能。健全的合作机制,丰富的交流形式,完善的组织保障,为苏陕教育高质量协作交流提供了金坛力量。

金教 李蕾

区人民法院物业纠纷巡回法庭揭牌

本报讯 为进一步发挥司法机关和行政部门在物业管理工作中的职能作用,更为有效地化解矛盾纠纷,10月26日,由区法院和区城管局联合成立的区人民法院物业纠纷巡回法庭和区物业纠纷人民调解委员会揭牌成立。副区长周文俊参加揭牌仪式。

物业纠纷巡回法庭将由区人民法院选派审判经验丰富、群众工作能力突出、责任心强的法官定期到巡回法庭办案、指导,为当事人提供高效便利的司法维权渠道。物业纠纷人民调解委员会将以法院和城管专职调解员为主,后期还将陆续聘任街道、公安等部门的兼职调解员,重点解决在物业管理区域内业主、业主委员会、物业服务企业三方之间发生的各类适合通过人民调解方式解决的纠纷。

成立物业纠纷人民调解委员会是我区加强物业纠纷调解工作的一次有益探索和大胆尝试,也是创建文明城市、服务“两个加快攻坚突破”的又一重

要举措,既能构筑解决民事纠纷、防止矛盾激化的第一道防线,又能发挥人民调解机制自身优势,利用便捷灵活、程序启动速度快、调解方法多样、法律资源丰富等特点,第一时间介入物业纠纷,使群众困难和矛盾得到重视,民生需求得到回应和满足,打造为民服务的桥梁纽带。

物业纠纷巡回法庭和物业纠纷人民调解委员会合并办公后,将通过加大宣传力度、建立相关制度、加强人员培训等,让广大业主、物业公司等物业纠纷的矛盾主体充分认识和了解、支持和配合物业纠纷调解工作,从方便群众、服务群众、造福群众出发,真抓实干、务求实效,为营造和谐稳定的社会氛围发挥积极作用。

徐小燕 庄旭 孙婷



“我在金坛有块地”收获啦



市民在认种稻田里体验收获喜悦

本报讯 10月27日,“我在金坛有块地”收割体验活动在指前镇建春村举行,60多名市民参与了认种稻田收割体验活动,共同见证了收获的喜悦。

“我在金坛有块地”今年认种面积200亩,按平均每户0.5亩划分,并制作标牌序号,让市民体验划分与见证水稻从插秧到收割的全过程。市民王罗照房屋动迁后,怀着念土情结,不仅在建春村茅山竹海基地认种水稻半亩,还在薛埠镇石马村茅山竹海基地认种蔬菜30平方米。他说,通过认种和托管,进行科学施肥和用药,不仅吃得更加放心,更吃出别样的感觉。史昊鑫小朋友在常州新城实验学校读书,周六本来是去上艺术课的,听说自己栽的水稻可以收割了,硬缠着妈妈到乡村参与收割体验活动。他妈妈说,让孩子

参与农业生产全过程,让他明白劳动是一种美,通过拥抱大自然更加热爱生活。华罗庚实验学校学生韩欣妍说,每到周末都会跟着妈妈到基地参与实践活动,因为在这里可以看到城里没有的风景,呼吸到更加新鲜的空气,感受到新农村建设的欣欣向荣。

茅山竹海基地位于指前镇建春村国家级万顷良田项目示范区,园区面积1000多亩,这里不仅种植优质水稻,还种植蜜桃、砂梨、酥枣、枇杷、蜜橘及笋用竹、时令蔬菜等,水产、家禽养殖也有不小的面积。茅山竹海商贸有限公司副总经理潘俊生表示,“我在金

坛有块地”6月16日认种以来,得到广大市民的支持与参与。认种体验活动将生态效益、社会效益放在首位,让越来越多的人热爱劳动、热爱自然和热爱生活。指前镇是“金坛标米”原产地,生产的稻谷统一收割、贮藏、加工、包装。为确保新鲜度,基地每月加工新米,顾客可限期按需分批领取,并可在常州和金坛实体店自取,或进行有偿配送。今年认购优惠价是每半亩1600元,品种为软玉和软梗5055,明年认种将于4月份开始。

蒋建君 文/摄

